1. tkol (termin odevzdani 24.10.2017/26.10.2017)

1. VySetiete konvergenci integrélu

/ log(x + 1) .
0

:L'S
v zévislosti na parametru s € R.

2. Necht S je o-algebra na X a bud A C X, pro kterou plati A ¢ S. Popiste
o(SU{A}).

2. ukol (termin odevzdani 31.10.2017,/2.11.2017)

1. Spoctéte
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lim 5 dx.
a—0+ Jo 22 +1

3. ukol (termin odevzdani 28.11.2017/16.11.2017)
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4. ukol (termin odevzdani 28.11.2017/23.11.2017)

1. Spoctéte

1. Spoctéte
! arctan(az)

0o xvV1-—2a?
5. kol (termin odevzdani 12.12.2017/7.12.2017)

F(a) = dz.

1. Spoctéte Ao (M), kde M je mnozina omezend kiivkami x = —1, y = 10— 2
3
ay=uzx°.

2. Spoctéte [, f, kde
M = {(z,y) eR:3x2—2§y§2—x2}, f(z,y) = xy.
6. kol (termin odevzdani 19.12.2017/14.12.2017)
L. Spoctéte [, f, kde
M={(z,y) eR:1<ay<2 ay<z<ay+4}, f(z,y)=2zy.

7. tkol (termin odevzdani 9.1.2017/4.1.2017)



. Spoctéte \o(M), kde

M={(z,y) eR:2?+¢y* <1, (z —1)> +¢* < 1}.
8. kol (termin odevzdani 9.1.2017/11.1.2017)

. Spoctéte A\3(M), kde M je mnozina omezend plochami 22 +y% + 22 =9 a
22 422 =4,

9. tkol (termin odevzdani 9.1.2017/11.1.2017)
. Pro b > a spottéte [, f pro
M={(z,y) €ER*:00>2>0,b>y>a}, f(z,y)= xe*z{zy,

pomoci Fubiniovy véty postupné v pobou pofadich integrace a odvodte

tak hodnotu integralu
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